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Tamario
En mi caso cada cuadro mide 50 cm y he hecho un total de 12 distribuidos en una cuadricula de 3 x 4.

Las medidas totales son 150 cm de ancho x 200 cm de largo aproximadamente.

Nivel de dificultad

Intermedio.

Materiales

Esta tejida con Nova Merino que es una lana 100% merino superwash de la marca Valeria Di Roma. Son
ovillos de 50 gr, 125 mts y utilicé unos 57. El material sale algo carito, pero vale la pena el resultado.

Aguja de ganchillo de 4.00 mm.

Puntos utilizados y abreviaturas

CAD - Punto cadeneta PMA - Punto medio alto o POPCORN - Punto popcorn
media vareta compuesto por 5 puntos altos
PR - Punto rato o enano
o varetas

) PA - Punto alto o vareta
PB - Punto badjo

Paso a paso
Vta. 1 - Teje 4 cad, cierra el circulo con pr en la primera cadeneta.

Vta. 2 - Levanta 3 cad de subida que contaran como 1 pa, asi es
como vas a empezar todas las vueltas. Continda tejiendo dentro
del circulo que has formado 2 pa, 3 cad, 3 pa, 3 cad, 3 pa, 3 cad, 3
pa. Para el cierre teje 1 cad y 1 pma en la tercera cadeneta del
inicio, esto hace que te quedes en el centro de la esquina y lo vas
a repetir en todas las vueltas.

Vta. 3 -3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 3 pa, uno en cada
uno de la vuelta anterior. Cuando llegues a la esquina debes hacer
el aumento de la siguiente manera [2pa+3cad+2pa], continda
tejiendo 3 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 3 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 3
pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2
pa, 1 cady 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 4 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum([2pa+3cad+2pa]l, 3 pa, 1 popcorn,
3 pa, aum[2pa+3cad+2pa]l, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la
vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.
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Vta. 5 -3 cad de subiday 1 pa en la esquina, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal,
3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa
aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la
esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 6 — 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa,
aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa,
1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn,
3 pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en
la tercera cad de inicio.

Vta. 7 — 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3
pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa,
aum([2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la
vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 8 — 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3
pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3
pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina
tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 9 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 7 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 7 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 7 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 7
pa, aum[2pa+3cad+2pal, 7 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 7 pa,
aum([2pa+3cad+2pal, 7 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 7 pa. Cierra la
vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 10 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 11 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 11 pa,
aum[2pa+3cad+2pal, 11 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 11 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 11
pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 11 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 11 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 11 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y
1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 11 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 15 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 15 pa,
aum[2pa+3cad+2pal, 15 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 15 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 15 pa, 1 popcorn,
3 pa, 1 popcorn, 15 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 15 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 15 pa. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 12 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 19 pa, 1 popcorn, 19 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 19 pa, 1
popcorn, 19 pa, aum[2pa+3cad+2pa]l, 19 pa, 1 popcorn, 19 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 19 pa, 1 popcorn,
19 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad
de inicio.
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Vta. 13 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 43 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 43 pa, aum[2pa+3cad+2pal,
43 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 43 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1
cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 14 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. Teje [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] repite esto hasta que solo te
quede 1pt antes de la esquina, ahi haces 1 cad y saltas 1 pt, después haz el aum[2pa+3cad+2pal], [1 cad,
salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt, aum[2pa+3cad+2pal, [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt,
aum([2pa+3cad+2pal, [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt. Cierra la vta terminando el aumento de la
esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 15 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. Teje 1 pa en cada pt y cad de la vta anterior, 51 pa en
total, aum[2pa+3cad+2pal, 51 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 51 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 51 pa. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 16 — 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. 3pa, [1 popcorn + 3 pa] repetir hasta la esquina,
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, [1 popcorn + 3 pal, aum[2pa+3cad+2pa], 3pa, [1 popcorn + 3 pada],
aum[2pa+3cad+2pal, [1 popcorn + 3 pa]. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa,
1 cady 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 17 — 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. 3pa, [1 popcorn + 3 pa] repetir hasta la esquina, tienes
que tener 13 puntos popcorn en total, aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, [1 popcorn + 3 pd],
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, [1 popcorn + 3 pal, aum[2pa+3cad+2pal, [1 popcorn + 3 pa]. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 18 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. 3pa, [1 popcorn + 3 pa] repetir hasta la esquina, tienes
que tener 14 puntos popcorn en total, aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, [1 popcorn + 3 pa],
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, [1 popcorn + 3 pal, aum[2pa+3cad+2pal, [1 popcorn + 3 pa]. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 19 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 63 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 63 pa, aum[2pa+3cad+2pal,
63 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 63 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1
cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 20 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. Teje [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] repite esto hasta que solo te
quede 1pt antes de la esquina, ahi haces 1 cad y saltas 1 pt, después haz el aum[2pa+3cad+2pa], [1 cad,
salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt, aum[2pa+3cad+2pal, [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt,
aum[2pa+3cad+2pal, [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt. Cierra la vta terminando el aumento de la
esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 21 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. Teje 1 pa en cada pt y cad de la vta anterior, 71 pa en
total, aum[2pa+3cad+2pal, 71 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 71 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 71 pa. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 22 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3pa, 1 popcorn, 35 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1
popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn,
3pa, 1 popcorn, 35 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa,
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn,
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35 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 paq,
aum([2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn,
35 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 23 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3pa, 1 popcorn, 39 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1
popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn,
3pa, 1 popcorn, 39 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa,
aum([2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn,
39 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa,
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn,
39 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 24 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1
popcorn, 3pa, 1 popcorn, 43 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1
popcorn, 3 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn,
3pa, 1 popcorn, 43pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa,
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn,
43 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 paq,
aum[2pa+3cad+2pal, 3pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn,
43 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3 pa, 1 popcorn, 3pa, 1 popcorn, 3 pa. Cierra la vta
terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 25 - 3 cad de subida y 1 pa en la esquina, 87 pa, aum[2pa+3cad+2pa], 87 pa, aum[2pa+3cad+2pa],
87 pa, aum[2pa+3cad+2pal, 87 pa. Cierra la vta terminando el aumento de la esquina tejiendo 2 pa, 1
cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 26 — 3 cad de subida y 1 pa en la esquina. Teje [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] repite esto hasta que solo te
quede 1pt antes de la esquina, ahi haces 1 cad y saltas 1 pt, después haz el aum[2pa+3cad+2pa], [1 cad,
salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt, aum[2pa+3cad+2pal, [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt,
aum([2pa+3cad+2pal, [1 cad, salta 1 pt, 1 pa] 1 cad, salta 1 pt. Cierra la vta terminando el aumento de la
esquina tejiendo 2 pa, 1 cad y 1 pma en la tercera cad de inicio.

Vta. 27 — 3 cad de subida y 2 pa en la esquina. Teje [1 cad, 1 pa en la cad de la vta anterior] repite esto
hasta que solo te quede 2 pt antes de la esquina, ahi haces 1 cad y saltas los dltimos 2 pt. En la esquina
debes tejer el aumento de la siguiente manera [3pa+2cad+3pal, [1 cad, 1 pa en la cad de la vta anterior]
1 cad, salta 2 pt, aum[3pa+2cad+3pal, [1 cad, 1 pa en la cad de la vta anterior] 1 cad, salta 2 pt,
aum[3pa+2cad+3pal, [1 cad, 1 pa en la cad de la vta anterior] 1 cad, salta 2 pt. Teje la Ultima parte del
aumento de la siguiente manera, 2 pa y 2 cad. Cierra el trabajo con pr en la 3% cad del inicio.
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Union de los cuadros

Para unir los cuadros he utilizado el punto raso. Tienes que coger 2 cuadros y enfrentarlos por el lado del
revés. Vas a tomar la cadeneta interior del primero y después la del segundo y vas hacer 1 pr. Continua
de la misma forma hasta el final. Sin cortar la lana coge 2 cuadros mds y repite la operacion hasta que
tengas el ancho total de tu colcha.

Une primero a lo ancho y cuando lo tengas terminado, continua con el largo. Si lo haces asi, todas las
costuras que se forman se verdn en el mismo sentido y le dard a tu trabadjo un aspecto mucho mds cuidado
y definido.
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Remate de la orilla

De nuevo, para el remate puedes hacer lo que se te ocurra, pero a mi me gustaba seguir la misma linea y
lo he hecho en punto popcorn.

Vta. 1 - Teje 2 pb en cada hueco de cadenetas alrededor de toda la colcha.

Vta. 2 - Levanta 3 cad, en el siguiente punto teje 1 popcorn, continua 3 cad, 1 pren los 2 siguientes puntos,
repite hasta el final.

Pues ya esta, colcha terminada...
jEnhorabuenal!!
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Informacion adicional

Si tienes cualquier duda, pue

des ponerte en contacto conmigo a través de mi correo electrénico

info@puntitosdemoda.com.

Me haria muy feliz que compart
en Instagram agregando el has

Sigueme en

v Facebook:
v Instagram:

v Pinterest:

Contacto

v Web:

v Email:

ieras la foto de tu colcha de ganchillo terminada conmigo. Puedes hacerlo
htag #patron_puntitosdemoda, via email o Facebook.

https://www.facebook.com/puntitosdemoda/
https://www.instagram.com/puntitosdemoda/

https://www.pinterest.com/puntitosdemoda/

https://www.puntitosdemoda.com/

info@puntitosdemoda.com
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